RSL Riftexidr satre o lengusie el
Fasciculo 1: (| Y COHESION Lanph. (1 ]

EJERCICIO de CONEXION:
Elige y completa con el conector adecuado (las opciones estan -
debajo)

1. Se preparo para el examen durante semanas, y , no ha logrado
superarlo.

(en consecuencia — sin embargo - de ahi que — tampoco)

2. El baloncesto se caracteriza por la rapidez y la eficacia; el fitbol, , depende mas de la fuerza
fisica, la técnica y la estrategia.

(por lo tanto — por un lado — en cambio — sin embargo)

3. Los esfuerzos realizados por la administracion no han dado aun sus frutos, es necesario
seguir trabajando.

(por lo tanto — encima — en cambio — sin embargo)

4.- ---- |a falta de medios para detener la enfermedad, viene a complicar ain mads las cosas.

(encima - pero— en cambio — no obstante)

5. Con los afios, perdio la voz debido a sus numerosas representaciones, recurrio a los gestos para
poder seguir actuando.

(entonces - en principio — aunque — finalmente)

6. La ensefianza secundaria debe asegurar |la formacion integral del alumno como persona. debe
proporcionarle los conocimientos y habilidades que le permitan desarrollarse como ciudadano y labrarse un futuro
como profesional.

(por otro lado — aunque — a raiz de - es decir)

7 nadie ha demostrado que eso sea verdad, debemos reconocer que se ha podido
demostrar lo contrario

(pero — porgue - tampoco — si bien)

8. En NOrteamerica, ......cooeeeeeeeecueeeeerecsvernnne , los expertos calculan que los adultos pasan la mitad de su tiempo de ocio
ante la pequefia pantalla; ..............c....cecec..... l0s nifios le dedican mds tiempo que al colegio.

(excepto que / mientras que / por ejemplo / con el objeto de que).

9. El empleado de la discoteca ya les habia mirado mal antes, y Juan estaba seguro de que no les
dejaria entrar.

(En efecto — a pesar de — por ultimo - por eso)

10.Y, , no lo hizo.

(En efecto — a pesar de — por ultimo)
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